Antrag auf Tierpatenschaft

Ich möchte gerne eine **Tierpatenschaft** übernehmen für: O einen Hund O eine Katze O egal (Zutreffendes bitte ankreuzen) Vorname: * Name: * Straße: * PLZ/Ort: * Geb.Datum: Telefon: E-Mail: Unterschrift: * Datum: * * = Pflichtangaben Ich spende dafür einen O Monatsbeitrag O Jahresbeitrag von _____ Euro Zahlungsempfänger: Soziale Futterstelle Regensburg e.V. Gläubiger-Identifikationsnummer: 18ZZZ00001230575 Mandatsreferenz: ______ (wird von der Futterstelle ergänzt) 1. Einzugsermächtigung Ich ermächtige den oben genannten Zahlungsempfänger widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen. 2. SEPA-Lastschriftmandat Ich ermächtige den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem Konto mittels SEPA-Basislastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von oben genanntem Zahlungsempfänger auf mein Konto gezogene Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungspflichtiger (Kontoinhaber) Kreditinstitut (Name): DE _ | _ _ | _ _ | _ _ | _ _ | IBAN: Ort, Datum Unterschrift

Die Einhaltung der satzungsmäßigen Voraussetzungen nach den §§ 51, 59, 60 und 61 AO wurde vom Finanzamt Regensburg StNr. 244/110/80869 mit Bescheid vom 16.03.2018 nach § 60a AO gesondert festgestellt. Alle Spenden und Beiträge werden gemäß unserer Satzung für Tierschutz und Verfolgung mildtätiger Zwecke verwendet.

Zuwendungsbescheinigungen werden zum Jahresende ausgestellt.

Beachten Sie bitte unsere Datenschutzerklärung auf Seite 2!

Soziale Futterstelle Regensburg e.V., 1. Vorsitzende Helga Graef

Postanschrift: Soziale Futterstelle Regensburg e.V., c/o Helga Graef, Am Schmiedberg 2 d, 93057 Regensburg Telefon: 01590/3762562 – www.futterstelle-regensburg.de

Bankverbindung: Sparkasse Regensburg, IBAN: DE67 7505 0000 0026 4724 23, BIC: BYLADEM1RBG

Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz

Anschrift, Tele	im Antrag auf Tierpatenschaft angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, fonnummer, E-Mail, Bankdaten, sind allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Itnisses und der zu erstellenden Spendenbescheinigungen notwendig und erforderlich.
	Ich willige ein, dass die Soziale Futterstelle Regensburg e.V. meine personenbezogenen Daten erhebt, speichert und verarbeitet.
Ort, Datum	Unterschrift
-	ber hinaus gehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die Übersendung zusätzlicher bedarf es der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche Einwilligung können Sie im folgenden villig erteilen.
	Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken
	den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte entsprechend an. ne Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei.
	Ich willige ein, dass mir die Soziale Futterstelle Regensburg e.V. postalisch Informationen übersendet
	Ich willige ein, dass mir die Soziale Futterstelle Regensburg e.V. per Mail/Telefon* Informationen übersendet. (* bei Einwilligung bitte Unzutreffendes streichen)
Ort, Datum	Unterschrift

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber der Sozialen Futterstelle Regensburg e.V. um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber der Sozialen Futterstelle Regensburg e.V. die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch oder per E-Mail an den Vertragspartner übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.